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BRIAN BURKE

AUCTIONS

Sale
Order

Lot 1: Smith & Wesson, 629-3, 44 Magnum, SN: MAG0840, 7.5" barrel
1 of 3000 Custom Crafted Revolvers, MFg 1990, Combat Goncalo Alves
grips, sighted in @ 50 yards, hold 6 o'clock with 240 grain ammo,
wooden presentation case, cleaning tools, extra sights, clean gun, see
photos for details

Lok 2: Browning Arms Company, Hi-Power, 9mm P, SN: 73C81282 5"
barrel

light use and wear, very light handling marks, see photos for details

Lot 3: Remington Rand Inc, M1911 A1 U.S. Army, 45 auto, SN: 997442,
5.5" barrel

finish loss on edges, areas of light rust and pitting, use and wear, one
magazine, see photos for details

Lot 4: Smith & Wesson, 39-2, 9mm, SN: A151564, 4" barrel
areas of rust and pitting near muzzle, light use and wear, handling
marks, 1 magazine, see photos For details

Lot 5: Heckler & Koch GMbh, HK, HK4, 221r, SN: 41 707,3.25" barrel
box and manual, 1 magazine, 7.65 original same Serial Number
Conversion kit (barrel, spring, mags, tool, box) - box shows some wear,
holster burn @ muzzle and a little wear on edges, see photos for
details

Lot 6: IMI, Magnum Research Inc, Desert Eagle Pistol, .357, SN:
34200803, 6.75" barrel
hardcase, paperwork, 1- 9 round magazine, tool, some small spots of
rust, see photos for details

Lot 7: Magazine Pouch & 2 - 9 round magazines For Magnum Research
Desert Eagle pistol, .357 cal, see photos For details

Lot 8: 2 Walking Liberty Silver dollars - 1996 and 2003
by the piece, see photos for details

Lot 9: 1883 Morgan Silver Dollar
see photos for details

Lot 10: 1878 Morgan Silver Dollar
see photos for details

Lot 11: 1884 Morgan Silver Dollar
see photos For details

Lot 12: 1921 Morgan Silver Dollar
see photos for details

Lot 13: 1921 Morgan Silver Dollar San Francisco mint
see photos for details

Lot 14: Case of Remington 12GA 1 1/8 #8 unopened
all For one money, see photos for details

Lot 15: 825 Rounds of 22 LR

Federal 35 Rounds, Norma Tac 22 500 rounds, all For one money, see
photos for details

Lot 16: (2) Bricks of 22LR Blazer Federal Hi-Power 500 rounds p/box
0

Lot 17: (2) Bricks of Blazer 22LR 500 rounds per box
by the piece times the money, see photos for details

Lot 18: 68 Rounds of 243 12 pieces of brass
Federal 100 gr, Federal 85 gr, all for one money, see photos for details

Lot 19: 135 rounds 12GA mixed loads
all for one money, see photos for details

Sale
Order

Auction Catalog For End of Summer Sportsman's Auction (9/14/2024)

Lot 20: (2) boxes of 7Tmm-08 20 rounds per box
Hornady Superformance, 139gr, by the piece times the money, see
photos for details

Lot 21: (3) boxes of 35 REM 20 pounds per box
Remington, Federal, by the piece times the money, see photos for
details

Lot 22: (2) boxes of 45 AUTO 50 rounds per box
Blazer 45 Auto, 230 GR, by the piece times the money, see photos for
details

Lot 23: (3) boxes of 30-06 20 rounds per box
Remington, 30-06 Springfield, 150 GR Core Lokt, by the piece times the
money, see photos for details

Lot 24: 250 Rounds of 9MM
2 boxes of 3D 125 GR, 1 box Independence 115GR, 100 rounds
American Eagle 115 GR, all for one money, see photos for details

Lot 25: 357 mag 50 rounds, 44 Rem Mag 50 rounds
American Eagle 357 Magnum 158 GR, PMC 44D 44REM MAG 240 GR all
for one money, see photos for details

Lot 26: 2 Scope lot 1 RedField 3x9 1 RedField 4x
by the piece times the money, see photos for details

Lot 27: 3 Scope lot 1 Simmon 3-9x32 Tasco 3-9x32
Universal 3-9x40, by the piece times the money, see photos for details

Lot 28: 2 Scope lot 1 Bushnell Sportview 3x-9x 32
1 Bushnell 3x-8x Banner, by the piece times the money, see photos for
details

Lot 29: Redfield 4x-12 AO Scope
see photos for details

Lot 30: Hi-Lux 6-24x44 Scope
see photos For details

Lot 31: Shepherd 6-18 Scope AO
see photos for details

Lot 32: 2 1911 Magazines, 2 Leather Magazine pouches
all for one money, see photos for details

Lot 33: Magazine lot
2 Hi-Power, M4, M1 Carbine, all for one money, see photos

Lot 34: 3 Leather Slings
all for one money, see photos for details

Lot 35: 3 Marble Outdoor Knives
by the piece times the money, see photos for details

Lot 36: 3 Marlin Knives
by the piece times the money, see photos For details

Lot 37: Stocks
Winchester 70 Long action stock, Mini 14, Modified 22 Stock, all For one
money, see photos for details

Lot 38: Stocks
Ruger 77 300 Win Mag Stock, RUger 77 257 Stock, by the piece times
the money, see photos for details

Lot 39: 2 Butt stocks
Remington 870/1100 Trap, Remington 760 all for one money, see
photos

Lot 40: Mini 14 Folding Stock, 10/22 Folding Stock
all for one money, see photos For details
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Lot 41: (2) Boxes of 45 ACP Ball
by the piece times the money, see photos for details

Lot 42: M1 Garand Bayonet, FKF on sheath, UFH on Blade
and 2 Military Slings, all for one money, see photos for details

Lot 43: 40 Rounds of 45-70 reloads
all for one money, see photos for details

Lot 44: (3) Boxes of BMM REM 20 rounds per box
Remington Premier Safari Grade, 8MM Remington Mag 200 GR

Lot 45: Lot of 243
33 Rounds, 17 pieces of brass, 40 45-70 rounds possibly reloads, all for
one money, see photos for details

Lot 46: Shotshell lot
14 Buck 12 GA, 5Slug 12 GA, 10 Turkey 12 GA, 25 Mixed 12 GA,257/12
20 GA, all for one money, see photos

Lot 47: Mixed Ammo Lot
357 & 38 SPL, 9 MM, 30 Carbine, 45 ACP, all For one money, see photos
for details

Lot 48: Burris 4.5-14 Full Field Il Scope
all For one money, see photos for details

Lot 49: Burris 4-16x44 AO Scope
all For one money, see photos for details

Lot 50: Leupold Vari-x-11 2x7
all for one money, see photos for details

Lot 51: Thompson Center Arms, Hawkin, 45Cal, SN: 331 757,
Black Powder Rifle, Percussion, Bore Appears Good, Wood Ramrod,
Light DIngs, Scratches in wood, metal is good with light corrosion
around nipple. see photos for details

Lot 52: Thompson Center Arms, 45 Cal, SN: 139210M
Black Powder Rifle, Percussion Rifle, Some handling marks but clean
rifle, see photos for details

Lok 53: Savage Arms Inc, 10 ML-II, 50 Cal, SN: M019015
with ramrod and leupold bases, good bare, scuff marks on stock, light
marks on metal, with box, see photos for details

Lot 54: Savage Arms Inc, 10 ML-I1, 50 Cal, SN: M027790
24" Barrel, bore appears clean, tape & glue on ramrod, scuffs on
synthetic stock, light marks on metal, see photos For details

Lot 55: Mossberg, 500 CG, 20 ga, SN: H849738, 27.5" barrel
choke tube marked "imp cyl", 2 3/4" and 3" chamber, wood has small
scratches and light marks, metal has scratches on top of receiver and
light wear, see photos for details

Lot 56: Savage Arms Corporation, Model 820 B, 12 Ga, NSN, 28"
barrel
2 3/4" chamber, adj. choke with brake, wood is solid with wear and
finish loss, metal is brown with signs of corrosion, see photos for
details

Lot 57: Maverick Arms, 91, 12 ga, SN: MV72749B, 28" barrel
3 1/2" chamber, 1- choke tube, paint splatter on stock/bluing, heavy
finish loss on edge of barrel, see photos for details

Lot 58: Ithaca Gun Co. Inc, M-66 Super Single, 12 ga, SN: 660350737,
22" barrel,
12ga 3" chamber, slug gun, rifle sights, wood and metal good with light
wear, see photos for details

Lot 59: Remington Arms Co Inc., 582, 22 short, long, long rifle, SN:
1137276, 24" barrel
tube fed, wood has been refinished with dings and scratches, metal is
stripped and poorly cold blued, see photos for details

Lot 60: Remington, Fieldmaster 572, 22 s,|, lr, NSN, 23.5" barrel
some handling marks with a few scratches on wood and a little finish is
coming off on stock, missing rear sight elevator, sling studs added,
metal is good with light wear, see photos far details

Lot 61: The Marlin Firearms Co, Marlin Golden 39A Mountie, 22 s,L,Ir,
SN: 692516, 20" barrel

sling studs, 1 extra sling stud hole, light handling marks, rear sight
elevator missing, scope base, see photos For details

Lot 62: The Marlin Firearms Co, 39A, 22 Cal s |, Ir, SN: L3473, 20"
barrel

with lyman receiver sight, metal and wood good with light wear, see
photos for details

Lot 63; Smith & Wesson, 586, 357 Magnum, SN: ABF2753, 5.75" barrel
very light use and wear, original box, paperwork and cleaning tools, see
photos for details

Lot 64: Smith & Wesson, 15-3, 38 S&W Special, SN: 1K761, 4" barrel
light use and wear, handling marks on grips, see photos for details

Lot 65: Smith & Wesson, 14-4, 38 S&W Special, SN; 00K631 9, 6" barrel
light use and wear, very light handling marks, see photos For details

Lot 66: Smith & Wesson, 60, .38 S&W Spl, SN: 17194, 2" barrel
handling marks, use and wear from carry but a clean gun, see photos
for details

Lot 67: Leupold Vari-x-1l 3x9 Scope
all for one money, see photos for details

Lot 68: Leupold Vari-X-il 3x9 Scope
all for one money, see photos for details

Lot 69: Leupold 3x9 AO Scope
all for one money, see photos for details

Lot 70; Leupold Vari-X-ll 2x7 Scope
all For one money, see photos For details

Lot 71: Leupold Vari-x-1l 3x9 Scope
all for one money, see photos for details

Lot 72: Leupold Vari-x-1i 3x9 Scope
all for one money, see photos for details

Lot 73: American Eagle 5.56x45 mm Nato, 55 grain
5.56 M 855 w clips, 30# Green tips, all for one money, see photos for
details

Lot 74: 6 Data A4/1818 7.62 MM ball L2A2 20 balls per box
all for one money, see photos for details

Lot 75: 20 Rounds 303 British, 20 Rounds 8x56 RS Mannljcher
by the piece times the money, see photos

Lot 76: 3 boxes of PPU 8MM Mauser
by the piece times the money, see photos

Lot 77: 3 8x57 JS Mauser 170 Gr, 6 rounds Paznja
by the piece times the money, see photos

Lot 78: 3 8MM Mauser Stripper Clips 2 8x56 RS Mannlicher Clips
all for one money, see photos for details

Lot 79: Silver Flask, Silver Embossed small mirror
all for one money, see photos For details

Lot 80: Federal 100 Rounds of 22 LR, Federal 550 36 Gr, and
49 rounds of CCl 22CB all for one money, see photos for details

Lot 81: Remington 22 Golden Bullet Packs 1 525 1 550
all for one money, see photos for details

Lot 82: 12 GA Shot Shells
4 boxes SLugs 5 Each, 1 Box Hevi Shot 3", 1 box Bismuth 2 3/4, all for
one money, see photos for details

Lokt 83:2 410 000 Buck, 1 box Slugs, 1 box 25 000 Buck
all for one money, see photos for details
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Lot 84:7.62 Tokarev Ammo, 2 boxes of 50 rounds, 1 box 65 rounds
1 box of 70 rounds, by the piece times the money, see photos For
details

Lot 85: 3 30 Round AK 47 Magazine
by the piece times the money, see photas for details

Lot 86:1907.62x 54 R
all For one money, see photos for details

Lot 87: Ammo Lot
8 Rounds, 45-70 12 Piece of Brass, 2 boxes 308 40 rounds, 20 Reloads
308, 65 Reloads of 30-06 all for one money, see photos For details.

Lot 88: 170 Rounds of 30-30 Reloads &
3 Plastic Ammo cases, all For one money, see photos For details

Lot 89: 9 MM Makarov, 9x18mm Makarov ammo lot
3 boxes LVE 50 rounds, 1 box of 46 rounds, by the piece by the money,
see photos for details

Lot 90: 32 Auto Ammo Lots
7,65 Browning 32 Auto, Remington 71 Grain, all For money, see photos
for details

Lot 91: 85 Rounds of 7.62x39 3 Stripper Clips
all for one money, see photos for details

Lot 92: Brown Bear 7.62 x39 500 rounds
all for one money, see photos for details

Lot 93: TulAmmao 7.62x39 1000 rounds
all for one money, see photos For details

Lot 94: 7.62x54r 440 spam can
all For one money, see photos for details

Lot 95: Leupold vari-x 1ll 6.5-20 AO scope
all For one money, see photos for details

Lot 96: Leupold Vari-x lic 4x12 AO scope
all For one money, see photos for details

Lot 97: Leupold vari-x 111 6.5-20x40 AC scope
all for one money, see photos for details

Lot 98: Tasco 5-20 Mag IV 50 scope AO
all fFor one money, see photos for details

Lot 99: x2 scopes lot. Weaver K3 and Armsport 4x32
Times the money

Lot 100: Redfield x24 AO scope
all for one money, see photos for details

Lot 101: RCBS case trimmer.
all for one money, see photos for details

Lot 102: RCBS reloading press and decapping die
all for one money, see photos for details

Lot 103: Reloading lot. Digital Calipers, RCBS priming tool, scale
MEC 302 charge bar. Shell holders and more. see photos for details. all
for one money, see photos for details

Lot 104: x2 Reloading die sets. RCBS 45 colt and 45-70
Times the money

Lot 105: Lyman 1200 Digital powder scale.
all For one money, see photos for details

Lot 106: Pacific Powder scale and Trockler.
all for one money, see photos for details

Lot 107: simson & co suhl 1898/05 bayonet
all For one money, see photos for details

Lot 108: american defense auto lock bi-pod.
all For one money, see photos for details

Lot 109: 12ga reloads. approx 150rds
all for one money, see photos for details

Lot 110: 12ga reloads. approx 144 rds
all for one money, see photos for details

Lot 111: 12ga reloads. approx 235 rds.
all for one money;, see photos for details

Lot 112: 280 remington brass. 10lbs 100z
all for one money, see phatos For details

Lot 113: Winchester, Blue Sky, M1 Garand, 30M1, SN: 1273218, 24"
barrel
bore has slight corrosion, strong rifling, wood has dings and scratches
from military use, "24" Written on Grip, metal has finish loss at muzzle,
wear on edges, Gl Sling, see photos for details

Lot 114: U.S. Remington, 03-A3, 30-06, SN: 3815733, 24" barrel
Good Used Military Condition, "RA 5-43" barrel stamp, clean bore, Filler
added in gouges bottom of stock, varnish added, bottom metal blued,
see photos for details

Lot 115: German, Mod 98, 8mm, SN: 670, 23.5" barrel
BYF-42 "K98", cleaning rod, sight hood, non-matching numbers, dark
bore with corrosion, wood sanded and refinished, arsenal patch by
front band, see photos for details

Lot 116: Inland Div, Blue Sky, US Carbine, 30M1, SN: 727683, 18"
barrel
NO MAGAZINE, Clean bore, stock has heavy wear, scratches gouges,
cartouches on left side, under rear sling in well and grip, grind and
sanding marks on right side, with sling and oiler, metal has heavy finish
loss and wear, see photos for details

Lot 117: Colt's MFG Co Inc, Sporter Match H Bar, .223, SN: MH009287
20" barrel, bore appears good, wear from use, no large damage,
corrosion and erosion on gas block and barrel, 223 Caliber, with box,
see photos for details

Lot 118: Izhmash, EAA Corp, Saiga-410, 410 GA, SN: 951228695, 20"
barrel
3", sling, side mount for scope, see photos For details

Lot 119: Weatherby, Weatherby, Mark V, 257 Weatherby Mag, SN:
H182454, 26" barrel
Made in Japan, Synthetic stock with heavy scratches, finish loss and
scratches on metal, Redfield base, with box, see photos for details

Lot 120: Weatherby, Mark V, 257 Weatherby Mag, SN: 55005294, 26"
barrel
ATAScadero CA, Stainless scuffs and marks from use, Synthetic stock
scuffs from use, no large damage, see photos for details

Lot 121: Weatherby, Mark V, 7mm Rem Mag, SN: H254813, 26" barrel
Made in Japan, Stainless scuffs, scratches and wear, Synthetic stock
with light scuffs, see photos for details

Lot 122: Weatherby, Weatherby, Mark V, 270 Weatherby Mag, SN:
H260764, 26" barrel
Made in Japan, Redfield scope base, Stainless & Synthetic with light
handling marks, see photos for details

Lot 123; Weatherby, Weatherby, Mark V, 240 Weatherby Mag, SN:
H207136, 26" barrel
Made in Japan, blued and synthetic, light wear, Redfield Base, with
box, see photos for details

Lot 124: Weatherby, Mark V, 257 Weatherby Mag, SN: SB013267, 26"
barrel
Atascadero CA, Fluted Stainless Barrel, Redfield scope base, very good
condition, very light handling marks, with box, see photos for details

Lot 125: Navy Arms Co, Yank, .36, SN: 5359, Percussion,
use and wear, turn marks, areas of light rust and pitting, handling
marks, box, see photos for details

Lot 126: Navy Arms Co, 1858, .44 SN: 101408, Percussion
light use and wear, see photos for details
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Lot 127: Euro Arms, Brescia, SherifF, 36 cal, SN: 4938, 5" barrel, Black
powder

some handling marks, see photos for details

Lot 128: Made in Italy, Navy, 36 cal, SN: 14475, 7.5" barrel
shows some use and wear and some handling marks, see photos For
details

Lot 129: C Goulcher, 36 Cal, NSN, 9" barrel, percussion pistol
shows normal use and wear, nice pattern in wood, see photos For
details

Lot 130: Wilkens of Grantham, No Model 48 cal, NSN, 2.5" barrel
proof marks on barrel, metal has some pitting in Finish, see photos for
details

Lok 131: A. Waters Milbury, MS 1848 .54 cal percussion pistol,
Civil War era percussion pistol, 2 cartouche an gun, 2 cracks on left
side, rust/pitting on metal, normal use/wear For age, ram rod, "Flat
Lock",

Lot 132: 280 remington brass. 5lbs 8oz and 7-30 waters 1lb
all for one money, see photos for details

Lot 133: 300 WSM brass 7lbs
all for one money, see photos for details

Lot 134: 300 WSM brass 7lbs 140z
all for one money, see photos for details

Lot 135: 25-06 brass. 10lbs
all for one money, see photos for details

Lot 136: 222 remington brass 6lbs 120z
all for one money, see photos For details

Lot 137: pistol brass lot
44, 38, 357, & 45acp. 10lbs all For one money, see photos For details

Lot 138: Leupold vx-r 3-9x40 scope
all for one money, see photos for details

Lot 139: Sig Sauer BDX 5-30x56 scope with paired Rangefinder.
all for one money, see photos for details

Lot 140: mixed hunting and cleaning supplies lot.
11rds 6.5 prc. approx 30 pc powerbelt 45 cal. sling. bore guides.
nightforce sunshade a3176. all For one money, see photos For details

Lot 141: M1855 Bayonet. US marked.
all For one money, see photos for details

Lot 142: Bushnell 3-9x40 sportsman scope
all for one money, see photos For details

Lot 143: Leupold Vari-x 11l 3.5-10 AO scope
all For one money, see photos for details

Lot 144: Weaver K-10 Micro-trac scope AO
all for one money, see photos for details

Lot 145: RedFfield 6-18 scope AO
all for one money, see photos for details

Lot 146: Prominar 8x AO Scope
all for one money, see photos for details

Lot 147: 7.62x39 single stack magazines. Zastava PAP AK-47?
firearm fit is uncertain. all for one money, see photos for details

Lot 148: Optics lot. Tasco reddot. tasco 2x handgun. shotgun scope
all For one money, see photos For details

Lot 149: x3 scopes lot. weaver k4, weaver 3-9, weaver b6
time the money

Lot 150: Tasco 4-16x40 scope and 2 sets of 30mm rings
all for one money, see photos for details

Lot 151: Remington 11-87 barrel and chokes
12ga 26" all For one money, see photos for details

Lot 152: lot of slings, 8 leather. 1 nylon.
all for one money, see photos For details

Lot 153: LBT .430 320 gr 44 cal bullets. 24lbs
all for one money, see photos for details

Lot 154: NBC 44cal 240 gr SWC 8lbs. 44cal 250 gr 11 lbs 120z
all for one money, see photos for details

Lot 155: NBC 45 cal 230gr 29lbs
all for one money, see photos for details

Lot 156:.38 cal 125 gr 2lbs 40z. .38 cal 138 gr 4 lbs
-358 158gr SWC 8lbs 100z. 44cal 240 gr SWC 3lbs 4oz. 45 cal 240 gr 3
Ibs. all for one money, see photos for details

Lot 157: 500 ct 240gr 44 cal SWC national bullet co.
all for one money, see photos for details

Lot 158: 30 cal and 22 cal bullets lot. 7lbs 80z.
all for one money, see photos for details

Lot 159:.358 148 gr HBWC 10lbs 120z. .358 148gr HBWC 9lbs 60z
all for one money, see photos for details

Lot 160: The Marlin Firearms CO, 1894, 44 Rem Mag, SN: 18066089,
20" Barrel
Micro-Groove barrel, sling swivels added, with front sight hood, dings,
scuffs in wood, forearm possibly refinished, metal is good with very
light marks, "JM" Marlin, see photos for details

Lot 161: Savage Arms Corporation, 5, 22 Short, Long, Long Rifle,
NSN, 24" barrel
setup with a Weaver B4 scope with side mount, shows normal use and
wear, no major damage, extra hole in forearm, see photos for details

Lot 162: The Marlin Firearms Co., 81-DL, 22 S/L/LR, NSN, 24" barrel
Tube Fed, receiver sight NO barrel sight, light wear on wood, light
scratches, metal has finish loss on barrel, some scratches, see photos
for details

Lot 163: Remington Arms CO., 11-87, 12 Ga, SN: PC705933, 25" barrel,
sling, choke tubes, a few handling marks, see photos for details

Lot 164: Remington, 1100, 12 ga, SN: 472865V, 30" barrel
30" barrel, 2 3/4" chamber, full choke, morgan adjustable butt plate,
mid-bead, trap-model, dings and scratches in wood, light wear on
metal, on spot on left of barrel, see photos for details

Lot 165: Remington, 11-87, 12 ga, SN: PC093763, 28" barrel,
"Premier Model", 3" Chamber, mid bead, choke tube - imp cyl, dings,
scratches in wood, couple heavy dings in Forearm, light flecking in
metal, finish loss on edges, with box, see photos for details

Lot 166: Remington, 1100 LT-20, 20ga, SN: n129355K, 27.5" barrel
Barrel marked "LT20, 2 3/4", Mod), Scratches and dings in wood, finish
loss on metal, heavy spot by loading port, with box, see photos For
details

Lot 167: Weatherby, Weatherby, Mark V, 270 Magnum, SN: H130521,
26" barrel
Made in Japan, RedField base, wood appears refinished, light wear on
metal, see photos for details

Lot 168: Weatherby, Weatherby, Mark V, 300 Weatherby Mag, SN:
H149760, 26" barrel,
Made in Japan, Redfield scope base, wood has dings and scratches -
couple deep, light wear on metal, scratches on top of barrel, see
photos for details

Lot 169: Weatherby, Weatherby, Mark V, 340 Magnum, SN: P40712,
26" barrel
Made in Germany, light scratches, small dings in wood, light wear on
metal, Buchler Scope base, see photos for details
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Lot 170: Weatherby, Mark V, 300 Magnum, SN: P31467, 26" barrel
Made in Germany, Leupold base, Front sight hood, scratches in wood,
two deep dings in right side, finish loss on edges of metal, see phatos
for details

Lot 171: Weatherby, Weatherby, Mark V, 300 Weatherby Mag, SN:
H196288, 26" barrel
Made in Japan, Weatherby Custom, Lasermark, wood is very good light
handling marks, 2 spots of rust/pitting on end of barrel, front sling
stud rusted, rust on side of trigger, see phatos For details

Lot 172: Kahr Arms, CT380, 380, SN: A00811 8, 3" barrel
box, paperwork, 1- 7 round magazine, clean gun, see photos for details

Lot 173: Springfield Armory, Compact 1911, 45 acp, SN: NMC 113086,
4" barrel

hardcase, paperwork, 1-wilson magazine, some handling marks and
scratches on finish light, modified full size frame, see photos For details

Lot 174: Leinad, MP-11, Nine mm, SN: 94-0019754, 5.25" barrel
light use and wear, missing magazine catch, magazine, see photos for
details

Lot 175: CZ, PW Arms, M52, 7.62x25, SN: 06081, 5" barrel
use and wear, handling marks, areas of rust and pitting, 1 magazine,
see photos for details

Lot 176: Hungary, FEG, PA63, 9mm MAK, SN: BA 4144, 4" barrel
use and wear, handling marks, heavy finish loss, 1 magazine, see photos
for details

Lot 177: CZ, VZOR 50, 7.65, SN: D56936, 3.75" barrel
use and wear, hammer marks rear trigger pin, right side, handling
marks, one magazine, see photos for details

Lot 178: 32 Auto Magazine, CZ VZOR 50 Pistol/ Black Leather my
holster
#41 for a semi pistol like CZ VZOR 50, see photos For details, all for one
money

Lot 179: 3 scopes and bipod lot.
bushnell 3-8 bushnell 1.5-4. weaver d4. all for one money, see photos
for details

Lot 180: x3 scopes Lyman 4x, Weaver Classic 600, Charles Harvan
times the money.

Lot 181: x2 scopes lot. redFfield 4-12, RedFfield 12x
times the money

Lot 182: 6pc gold tip hunter 400 arrows. 27 5/8"
all for one money, see photos for details

Lot 183: 5pc Mayhem Hunter 250 carbon exprass arrows 30"
all for one money, see photos for details

Lok 184: 6pc Easton carbon raider platinum arrows 32" 1pc 31"
all for one money, see photos for details

Lot 185: 5pc Barnett 22" carbon shaft crossbow bolts
all for one money, see photos for details

Lot 186: 5pc Barnett 22" carbon shaft crossbow bolts
all For one money, see photos for details

Lot 187: 5pc Barnett 22" carbon shaft crossbow bolts
all for one money, see photos for details

Lot 188: x2 Trophy Ridge Whisker Biscuits.
Times the money

Lot 189: x2 Archery Stabilizers and dual mounts.
Times the money

Lot 190: x2 Fishing reels. Penn spinfisher V. Okuma Stratus VI
TImes the money

Lot 191: 5pc Fletching jigs
all for one money, see photos for details

Lot 192: Parker Crossbows Sidewinder cocking device
all for one money, see photos for details

Lot 193: x2 Trophy Ridge 3 pin sights
Times the money

Lot 194: Archery lot. 6 Rage Trypan broadheads. g5 t3 blades.
Ignitor glow nocks. all for one money

Lot 195: x2 Trophy Ridge 3 pin sights
Times the money

Lot 196: HSS treestalker harness and Binocular harness
all for one money, see photos for details

Lot 197: x2 Trophy Ridge 3 pin sights
Times the money

Lot 198: 5pc Barnett 22" carbon shaft crossbow bolts
all for one money, see photos for details

Lot 199: 5pc Barnett 22" carbon shaft crossbow bolts
all for one money, see photos for details

Lot 200: 5pc Barnett 22" carbon shaft crossbow bolts
all for one money, see photos for details

Lot 201: huge lot of scope covers.
all for one money, see photos for details

Lot 202: large to of gun locks
all For one money, see photos for details

Lot 203: lot of weapons lights/Flashlights.
all for one money, see photos For details

Lot 204: Kassnar Deluxe boresighter system. 2 laser boresighters
all For one money, see photos for details

Lot 205: lot of Reddot optics.
2 pc bsa. truglo. Accudot. all for one money, see photos For details

Lot 206: mixed lot of red dots.
one on pistol mount. all for one money, see photos for details

Lot 207: The Marlin Firearms CO, 1894, 357 Magnum, SN: 21043877,
18.5" barrel
“JM" Marlin, Micro-Groove Barrel, Front and Rear sights missing,
leupold scope base, light scratches in wood, metal is very good with
light marks, see photos for details

Lot 208: The Marlin Firearms CO., 1895 SS, 45/70 Gov't, SN:
11082520, 21.75" barrel
"JM" Marlin, micro-groove barrel, see-thru scope rings, wood has
gouges on forearm, scuffs and scratches, metel has light wear, sling
studs, see photos For details

Lot 209: Winchester, 94, 30-30 Win, SN: 5011374, 20" barrel
Post 63, Bushnell 4x side mount scope, Grude welded front sling
mount, other metal and wood, good condition with light wear, see
photos for details

Lot 210: Winchester, 94, 30-30 Win, SN: 2168600, 20" barrel
Pre 64, No extra holes, metal and wood in good condition with light
wear, see photos for details

Lot 211: Bergara, Premier, 6.5 PRC, SN: P11821, 26" barrel
1- magazine, Oxidation on muzzle brake, light handling marks on stock
and metal, with box, see photos for details

Lot 212: Dikar, BPI, Paramount, 45 Cal, SN: 61-13-045838-19, 24"
barrel
bore appears clean, scope base, light handling marks, slip on recoil pad,
with box, see photos For details

Lot 213: Savage Arms Inc, 12, 22-250 Rem, SN: G464740, 26" barrel
Bull Barrel, light handling marks, see photos for details

Lot 214: Winchester, 70 XTR, 30-06 sprg, SN: G1587092, 21.5" barrel
Made in the USA, crack in stock by bolt, see photos for details Page 5




Lot 215: Remington, 700, 7mm STW, SN: 6679447, 26" barrel
Custom Gun, aftermarket fluted stainless barrel with brake, Leupold

bases, Synthetic stock with light ma rks, light wear on metal, see photos
for details

Lot 216: Remington Arms CO Inc, 700, 6mm Rem, SN: 6330391, 24"
barrel
BDL, Heavy barrel, RedField base, sling studs, wood has scratches and
dings, peeling on black plastic, barrel drilled for ta rget block, metal
good with light wear, see photos for details

Lot 217: Remington, 700, 30-06 sprg, SN: 6420468, 22" barrel
BDL, Barrel sight and tip off rings, scratches and dings in wood, light
wear on metal, see photos for details

Lot 218: Remington, 700, 30-06 sprg, SN: 6680488, 22" barrel
BDL, Original sight with hood, sling studs, light marks in wood, light
wear on metal, see photos for details

Lot 219: Colt's PT F.A. MFg Co, New Frontier, 22lr/22mag, SN: G46357,
4.375" barrel
light use and wear, light holster burn, 22Ir and 22 mag cylinders, see
photos For details

Lot 220: Sturm, Ruger & Co Inc, Blackhawk, .357 cal, SN; 126732,4
5/8" barrel

light use and wear, light areas of rust and pitting, light areas of finish
loss on edges, see photos for details

Lot 221: Strum, Ruger & Co Inc, Blackhawk, .45 caliber, SN: 45-201 14,
7.5" barrel
light use and wear, light areas of rust and pitting, 45 lc & 45 acp
cylinders, see photos for details

Lot 222: Sturm, Ruger & Co INc, GP100, 357 magnum, SN: 171 -96979,
6" barrel
use and wear, areas of rust and pitting, many handling marks, holster,
see photos for details

Lok 223: Smith & Wesson, 63, 22 long rifle ctg, SN: ALB4560, 4" barrel
use and wear, handling marks, holster, see photos For details

Lot 224: Sturm, Ruger & Co Inc, Security-Six, .357 magnum, SN: 152-
81682, 6" barrel
light use and wear, in box, see photos for details

Lot 225: Colt's PT F.A. Mfg CO, Python, .357 magnum, SN: V86138, 6"
barrel
light use and wear, box insert and papers, see photos for details

Lot 226: Shadow Hunter Hunting Blind on stand with chair and
heater
**Must be picked up in Dalton PA- NO SHIPPING**

Lot 227: Weatherby Mark V 7mm Rem Mag rifle, sn SB011613,
26" barrel, Made in the USA, light rust spots on metal, some light
handling marks

Lot 228: Tenpoint Alpha-nock carbon arrows 20"
all For one money

Lot 229: Ten point HEA-620.6 20" arrows
all for one money

Lot 230: 8pc Easton raider carbon crossbow arrows 22"
all for one money

Lot 231: 6pc Easton Raider 1pc bloodling. 20"
all for one money

Lot 232: lot of 3 reddot optics.
firefield, ncstar, Ultradot. all For one money, see photos for details

Lot 233: muzzleloading lot. round balls, miniballs, powerbelts
and more. all for one money, see photos for details

Lot 234: small scopes lot. 4x20. all-pro 4x15 and unmarked.
all for one money, see photos for details

Lot 235: olight m20 warrior Flashlight. possibly incomplete.
all For one money, see photos for details

Lot 236: x2 boxes of 380 acp. 100rds total.
time the meoney

Lot 237: x2 boxes of 38 special+P. 75rds total.
time the money

Lot 238: black powder supplies lot. cleaning, ball starter, bore
butter.
all for one money

Lot 239: 3 firearm lasers, viridian c5. viridian E321519. BSA
all for one money

Lot 240: TacStar WLS 2000 Weapons light system
all for one money

Lot 241: large lot of but pads and plates.
all for one money

Lot 242: x3 scopes lot. armsport 4x32, tasco 4x32, tasco 3-9
times the money

Lot 243: x3 Scopes lot. 4-12x40, 3-9x40, 2.5-7x32
times the money

Lot 244: x3 scope lot. bushnell sharpshooter. simmons 3-9x40
trues scope 4x32 times the money.

Lokt 245: mixed grips lot. 1911, thompson contender. taurus, ruger.
all for one money

Lot 246: lot of 6 knives and sharpening stone.
all for one money

Lot 247: Chinese bandolier and nylon slings.
all for one money

Lot 248: large lot of leather slings.
all for one money

Lot 249: Leupold 3x9 Vari-X Il previously mounted with some marks
on Finish
see photos

Lot 250: Remington, 700, 243 Win, SN: C6424634, 22" barrel
CDL, with cover bases, light wear 1- large ding in wood, light wear on
metal, see photos for details

Lot 251: Weatherby, Weatherby, Mark V, 7mm Magnum, SN: P51026
"South Gate" Weatherby Made in Germany, Heavy scratches in wood-
no cracks, finish loss and scratches in metal, leupold bases, see photos
for details

Lot 252: W. Germany, Weatherby, Mark V, 224 Magnum, SN: $3542,
24" barrel
a few handling marks on wood, checking/crackling in Finish on butt
stock, light wear on metal, with vintage Buehler base 1" rings, see
photos for details

Lot 253: W. Germany, Weatherby, Mark V, 30-06 sprg, SN: P29623, 26"
barrel
heavy scratches, dings and Ffinish loss with some attempted touch ups
on wood, no cracks, metal finish loss and scratches, heavy scratches on
barrel, see photos for details

Lot 254: Browning, Browning Arms Company, Citori, 12 ga, SN:
01519H47, 28" barrel
12 ga, 2 3/4" & 3", wood has heavy scratches, metal has Finish loss on
bottom on receiver and tang, wear on edges, see photos for details

Lot 255: Browning, Browning Arms Company, Citori, 20 ga, SN:
13593N57, 26" barrel
20ga 2 3/4" & 3", wood scratches and small dents all over no large
damage, metal has finish loss on receiver and bottom tang, wear on
edges, see photos for details
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Lot 256: Miroku Firearms MFg Co, Charles Daly, Baby Frame, 28 ga,
SN: 230828, 26" barrel

wood refinished well, areas of metal browning, finish loss on edges,
cracks forming on receiver right and left sides, see photos for details

Lot 257; Mircku Firearms Mfg Co, Charles Daly, Superior, 20 ga, SN:
525635, 28" barrel

choke tubes, see photos for details

Lot 258: Us SpringfField, US Model 1884, 45-70, SN: 369469,
good bore, 1886 Cartouche, cartouche in trigger guard, cleaning rod,
buffington rear sight, scratch and dings in wood, no large damage, all
metal brown/plum, with light corrosion, see photos For details

Lot 259: Long Branch, No. 4 MK 1, 303 British, sn: 40L2683, 25" barrel
sporterized, barrel ground, stock cat, pistol grip modified, 1- magazine
bore appears good, see photos For details

Lot 260: Carl Gustafs Stads, Interarms Co, G33/50, 6.5, SN; 30824, 18"
barrel

good bore, refinished, non-matching numbers, sling added, see photos
for details

Lot 261: No Manufacturer, Mauser 98, 30-06, NSN, 24" barrel
crack in stock at rear of tang top and bottom has been repaired, shows
some use and wear from handling, side mount for scope, part of lyman
peep sight, see photos For details

Lot 262: (2) 25lbs bags 9 shot
Allstar Lead Shot, by the piece, see photos

Lot 263: (2) 25lbs bags 9 shot
Allstar Lead Shot, by the piece, see photos

Lot 264: (2) 25lbs bags 1 8 shot 1 7 1/2 shot
Lawrence brand and Sharshot, by the piece, see photos

Lot 265: 41 lbs #6 6 lbs other
all for one money, see photos

Lot 266: (2) Powder Measures, reloading book
all for one money, see photos

Lot 267: MEC 9000 series shotshell reloading Press
and accessories, see photos

Lot 268: Du-o-matic 375 shotshell reloader
may not be complete, see photos

Lot 269: Du-o-matic 375 shotshell reloader
may not be complete, see photos

Lot 270: Lee shotshell reloader may not be complete
see photos

Lot 271: Lee shotshell reloader may not be complete
see photos

Lot 272: Lee shotshell reloader may not be complete
see photos

Lot 273: (3) Bumper Boy 8 Shot Launchers
3 Remote duck calls, 2 Replacement speakers for Bumper Boy, 2 Spare
Receiver units, 1 duck call remote, 1 bumper boy remote, 12 retrieve
dummies, all for one money, see photos

Lot 274: Thunder Equipment Dummy Launcher
see photos

Lot 275: 11 Retrieve dummies
all for one money, see photos

Lot 276: 10 Retrieve dummies
all For one money, see photos

Lot 277: Bag of 14 retrieve dummies
see photos

Lot 278: Large Lot of 12 GA Wads
see photes

Lot 279: Approximately 375 20 GA reloads
see photos

Lot 280: Approximately 205 20 GA reloads
see photos

Lot 281: Approximately 325 20 GA Reloads
see photos

Lot 282: Approximately 430 28 GA reloads
see photos

Lot 283: Approximately 315 28 GA reloads
all for one meney, see photos

Lot 284: Approximately 315 28 GA reloads
all fFor one money, see photos

Lot 285: Approximately 420 28 GA reloads
all for one money, see photos

Lot 286: German, Mod. 98, 8mm, SN: 4440, 22" barrel
sporterized mauser, welded low scope safety, Redfield base, wood is
solid with scuffs and dings, metal has turn marks, wear and light
corrosion, see photos for detail

Lot 287: Ceskoslovenska Zbrojovka, VZ24, 8mm, SN: 842M, 24" barrel
sporterized mauser, RedField base, marks and pitting under bluing,
wood sander marks, scratches and dings, see photos for details

Lot 288: No Manufacturer, 1871, 45-70, SN: 29250, 22" barrel
material action, wood and metal very good, light handling marks,
tarnish spot on breach block, see photos For detail

Lot 289: Sturm, Ruger & Co Inc, No. 1, 220 Swift, SN: 132-09550, 25.5"
barrel
sight rib removed, Buehler scope base and scope rings added, two
dents left side and forearm, light marks, metal is good with light marks,
recessed target crown, see photos for details

Lot 290: Browning, 78, 30-06, SN: V5710009, 25.5" barrel
with bases & 1" rings, wood and metal good with light handling marks,
see photos For details

Lot 291: Strum, Ruger & Co In¢, No. 1, 25-06, SN: 130-1 0459, 26"
barrel
a few handling marks, Ruger rings, Pachmayr buttpad, see photos for
details

Lot 292: Strum, Ruger & Co Inc, No. 3, 22 Hornet, SN: 130-68251, 22"
barrel
few handling marks, see photos for details

Lot 293: Sturm, Ruger & Co Inc, M77, 220 Swift, SN: 71-15731, 26"
barrel
laminated stock with pachmayr pad, recessed target crown, wood and
metal good with light scratches, canjar trigger, see photos For details

Lot 294: Ruger, M77, 243 Win, SN: 72-08624, 22" barrel
“"Red Pad - Tang Safety", sling studs, scratches, dings, finish loss on
wood, scratches and finish loss on metal, see photo For details

Lot 295: Sturm, Ruger & Co Inc., M77, 22-250, SN: 74-71074, 22" barrel
overall clean gun, rear tang safety, Red Ruger buttpad, Ruger 1" Rings,
see photos for details

Lot 296: Sturm, Ruger & Co Inc, M77, 25-06 Rem, SN: 71-79100, 24"
barrel
Rear tang safety (missing parts), Ruger Red Butt Pad, Ruger 1" Rings,
Overall clean gun, see photos for details

Lot 297: Sako, Garcia Sporting Arms, L579 Forester, 22-250, SN:
98688, 24" barrel
a few handling marks on wood, see photos For details

Lot 298: 57 Rounds 6MM REM Ammo possible reloads
all for one money, see photos

Lot 299: 9 Ibs 6 0z 30 Carbine Ammo Reloads
all for one money, see photos
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Lot 300: Thompson Center Arms .357 CAL Contender Barrel
see photos

Lot 301: 172 Rounds 221 Rem Ammo Reloads
all for one money, see photos

Lot 302: 2 AK 47 Magazines 30 & 40
all for one money, see photos

Lot 303: 51 Rounds 338 WIN MAG Reloads
all for one money, see photos

Lot 304: 96 Rounds 30-06 Ammo possible reloads
all for one money, see photos

Lot 305: 32 Rounds 45/710 8 pieces of Brass
all for one money, see photos

Lot 306: Brass Lot 9 Pieces 340 WBY, 14 Pieces 38-55 and
60 Pieces of 7TMM-08, all for one money, see photos

Lot 307: Vintage Federal Box of 3" 410 Paper Shotshells FULL
all for one money, see photos

Lot 308: Remington, 760/7600 Magazine Long Action
see photos

Lot 309: Remington, 760/7600 Magazine Long Action
see photos

Lot 310: 3 Scope lot Weaver V9
all appear to be Weaver V9, by the piece times the money, see photos

Lot 311: 2 Scope lot Weaver
Weaver V12-1l and Weaver CKT15, by the piece times the money, see
photos

Lot 312: 2 Scope lot Weaver
Weaver K860B and Weaver K12 60C2, by the piece times the money,
see photos

Lot 313: Remington Arms Co Ing, 760, 35 Rem, SN: B7230371, 22"
barrel
with box, very clean, one magazine, see photos for details

Lot 314: Remington Arms Company Inc, Six, 30-06 sprg, SN:
A4102590, 22" barrel
box, paperwork, hang tag, like new , 1 magazine, see photos for details

Lot 315: Remington Arms Company Inc, 7600, 7mm-08, SN: B8053581,
22" barrel
box, paperwork, hang tag, like new , 1 magazine, see photos For details

Lot 316: Remington Arms Company Inc, 700, 30-06 sprg, SN:
C6203886, 22" barrel
box, paperwork, hang tag, like new, see photos For details

Lot 317: Remington Arms Co. Inc., Mohawk-600, 308 Win, SN:
A6519567,18.5" barrel
box and paperwork, overall clean gun, see photos for details

Lot 318: Remington Arms Company Inc, 1100, 12 ga, SN: P092982V,
28" barrel
with box, 1 small area on forend - finish is discolored, otherwise good
clean gun, handling marks on Forend, see photos for details

Lot 319: Winchester, 70, 243 Win, SN: 829592, 24" barrel
push feed M0, tip over scope mount, barrel sights plugged, wood has
scratches and small gouges, metal has light wear, see photos for
details

Lot 320: Winchester, 70, 264 Win Magnum, SN: 743171, 22" barrel
push Feed MTO0, tip over scope mount, rear sight filed for scope
clearance, wood has small dings, light wear, metal has light wear on
edges, see photos for details

Lot 321: Remington Arms Co,, Inc, 541-5, 22 short, long, long rifle, SN:
1228119, 24" barrel
one magazine, handling marks light, some freckles on barrel, iron
sights missing, see photos for details

Lot 322: German, 98, 270 Win, SN: 243, 24" barrel
custom Barney Conlin, 1948 on receiver, see photos for details

Lot 323: Winchester, 70, 338 Win Magnum, SN: 519806, 25" barrel
Pre-64 M70, wood is solid, no cracks, light scratches/scuffs, checkering
may have been touched, tip over scope mounts, metal is good with
light wear, see photos for details

Lot 324: A.H. Fox Gun Co, Sterlingworth 12ga, SN: 77903, 28" barrel
restocked, beavertail forend, areas of finish loss on metal, areas of
light rust and pitting, see photos for details

Lot 325: Colt's PT F.A. MFg Co, Gold Cup National Match, 45 auto, SN:
70N51654, 5" barrel
light use and wear, box insert and papers, see photos For details

Lot 326: Heritage MFg, Rough Rider, 22lr, SN: HR68609, 6.5" barrel
areas of rust and pitting, areas of finish loss, use and wear, handling
marks, see photos For details

Lot 327: H&R Inc, 929, 22Ir, SN: AP112762, 6" barrel
with case, areas of rust and pitting, use and wear, handling marks,
holster burn, see photos for details

Lot 328: Sturm Ruger & Co Inc, Single-Six, .22 cal, SN: 60-97655, 5.5
barrel
holster burn, light marks on trigger guard, use and wear, handling
marks, 22Ir and 22 mag cylinders, see photos For details

Lot 329: Sturm, Ruger & Co Inc, New Model Single-Six, 22 cal, SN: 63-
93120, 6.5" barrel
use and wear, handling marks, see photos for details

Lot 330: Colt's PT F.A. MFg Co, New Frontier, 357 magnum, SN:
5017NF, 7.5" barrel
holster burn at muzzle on front sight, handling marks on grips, tarnish
on hammer light, see photos For details

Lot 331: Approx. 390 Rounds 28 GA reloads
all for one money, see photos

Lot 332: 41 Rounds 22 Hornet and 50 Rounds 222 Rem Reloads
all for one money, see photos

Lot 333: Small Caliber Mag lot
1 Savage 34G 222, 2 Remington 541/581 and 2 Remington 513

Lot 334: 2 Ruger Mini 14 Magazine 30 rd
all for one money, see photos

Lot 335: Rifle Ammo Lot
35 rds 257 Roberts, 20 rds 7 MM REM MAG, 20 rds 270 WIN all for one
money, see photos

Lot 336: AK 47 Furniture
All for one money, see photos

Lok 337: x3 scopes lot. simmons 4x32, 3-9x40, 3-9x40
times the money

Lot 338: x3 scopes lot. Tasco 3-9x40. swift 3-9. pentax 3-9x50
times the money

Lot 339: x3 scopes lot. Simmons 3-9x40. 3-9x32, 4x32
times the money.

Lot 340: large leather revolver holster and ammo belt. 38/357.
222 crt lawrence 531. all for one money

Lot 341: US M8A Bayonet and sheath. sharpened poorly
all for one money

Lot 342: Savage Arms Corporation, Stevens Model 311, 12 ga, SN:
5100, 30" barrel
2 3/4" chamber, plastic stocks, crack in forearm, trigger guard repaired,
metal has finish loss, pitting on barrels, see photo for details

Lot 343: Baikal, Spartan, SPR220, 12 ga, SN: 0546060R, 20" barrel
small areas of rust, handling marks on wood and metal, see photos for
details
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Lot 344: Remington, 870 Express Magnum, 12 ga, SN: A607684M, 20"
barrel
cantilever barrel mount, thumbhole stock, choke tube, light handling
marks, see photos for details

Lot 345: Remington Arms Co. Inc, Wingmaster 870, 410 ga, SN:
5109664H, 25" barrel
handling marks light, see photos for details

Lot 346: Remington Arms Co Inc, 31,12 ga, SN: 17628, 26" barrel
Skeet Barrel, areas of rust and pitting, reblued, wood refinished, use
and wear, see photos for details

Lot 347: Winchester, 97, 12 ga, SN: 829774, 28" barrel
reblued, refinished, chip in bottom of forend, use and wear, briley
choke, see photos for details

Lot 348: Savage Arms Corp, 1921, 12 ga, SN: 5802, 30.5" barrel
reblued, refinished, areas of rust and pitting, areas of repairs, use and
wear, see photos for details

Lot 349: Noble MFg Co Inc, 70A, 410 ga, NSN, 24" barrel
3" chamber, pump 410 shotgun, normal use and wear with Finish loss
on edges of receiver and some light scratches in paint on receiver, see
photos for details

Lot 350: Browning, Browning Arms Company, A-5 Magnum, 12 GA,
SN:1V34273, 30" barrel
3" chamber, genuine poly-choke, browning recoil pad, 14" L.O.P., wood
light scuffs, scratches, peeling at butt pad, small crack on tang, metal
has slight wear on edges, see photos for details

Lot 351: Winchester, 94, 30-30 Win, SN: 4632501, 20" barral
Fancy wood, Williams rear peep sight and fiber optic Front sight, Made
in USA, spots of finish loss on receiver and tang, see photos for details

Lot 352: Parker Hale LTD, 1861 Enfield, 58 cal, SN: 1830, 24" barrel
shows some handling marks on wood, otherwise overall clean gun, see
photos for details

Lot 353: Savage Arms Corporation, 340D, 222 Rem, SN: 253743, 21.5"
barrel
was shortened for compact, piece of wood included, 1 magazine, side
mount for scope, a Few handling marks, a Few spots of Finish loss on
barrel, see photos for details

Lot 354: Interarms, Virginian Dragoon, 44 Magnum, SN: 37323, 7.5"
barrel
light handling marks, see photos for details

Lot 355: Interarms, Virginian Dragoon, 44 Magnum, SN: DB00391, 6"
barrel
light handling marks, see photos for details

Lot 356: The High Standard MFG Co, H-D Military, 22lr, SN: 298138,
6.75" barrel
areas of pitting, shows some use and wear, 1 magazine, see photos for
details

Lot 357: P. Beretta, 950B, 22 short, SN: C13543, 2 3/8" barrel
Tipo Flobert, 22 short minx, 1 magazine, shows use and wear, with
finish loss on edges, some handling marks, see photos for details

Lot 358: CZ, CZ-45, 6.35 Cal, SN: 60116, 2.5" barrel
Ceskazbrojovka strakonice, some use and wear with wear on edges,
grips repaired with crack on right side, 1 magazine, see photos for
details

Lot 359: Italy, Richland Arms Co, Colt Navy, 44 cal, SN: 65687, 12"
barrel
use and wear on finish, wooden case, canteen stock, see photos for
details

Lot 360: Black Powder Cannon .825" Caliber 8-Bore
see photos for details

Lot 361: Holsters lot. Fobus SP11B & X26
see photos for details all for one money

Lot 362: 3pc small concealment holsters and grips For NAA revolver.
see photos for details all for one money

Lot 363: 4pc inside the waistband holster
see photos for details all For one money

Lot 364: H&K VP-70 Magazine
see photos for details all for one money

Lot 365: x4 1911 magazines
time the money

Lot 366: x4 1911 magazines
time the money

Lok 367: x2 S&W shield Magazines
time the money

Lot 368: 8pc ar-15 magazines and bog of sprippers.
all for one money

Lot 369: lot of magazine parts. 760/7600 body. s&w victor, ar,
all for one money

Lot 370: Thompson Center Arms, Hawken, 50 cal, SN: 2084, 30" barrel
light use and light handling marks, see photos For details

Lot 371: Connecticut Valley Arms Inc, Squirrel, 32 Cal, SN: 83024179,
24" barrel
shows some normal use and handling marks, a Few spots of finish loss
on metal, see photos for details

Lot 372; J.R. Mitchell, 36 Cal, NSN, 36" barrel
areas of heavy of rust and pitting, handling marks, use and wear, see
photos for details

Lot 373: Leman Lanctrea, 45 Cal, NSN, 37" barrel
cracks around lock plate and wrist, areas of heavy pitting in metal,
metal is browning, many handling marks, see photos for details

Lot 374: W.T. Howell & Co, 36 Cal, NSN, 37" barrel
cracks forming near lock on both sides, areas of heavy pitting in metal,
trap cover in poor shape/damaged, handling marks in wood and metal,
see photos for details

Lot 375: No Make, Long Tom, 12 ga, SN: 731, 26" barrel
good bore, tight action, wood has split at tang, wood missing,
scratches and wear, metal is browned corrosion, light pitting, see
photos for details

Lot 376: Harrington & Richardson Arms Co, 348 Gamemaster, 12 ga,
NSN, 26" barrel
adjustable choke, custom trigger guard, wood is wolid with wear Ffrom
long use, recoil pad failing, metal turned brown/plum, see photos for
details

Lot 377: Remington, 700, 22-250 Rem, SN: 6437911, 24" barrel
re-blued, leupold base, synthetic stock with epoxy repair at Front, sling
stud, scratches in floor plate, see photos for details

Lot 378: Savage Arms Corporation, 219B, 30-30, SN: 2863, 26" barrel
shows some use and wear with marks on wood, some light areas of
minor rust and pitting, see photos for details

Lot 379: Savage Arms Corporation, 340, 30-30, NSN, 22" barrel
1 magazine, shows normal use and wear, some light rust on metal,
Dockendorff rear sight, stock notched & receiver, drilled for side
mount, see photos for details

Lot 380: Smith & Wesson, K22, 22 long rifle, SN: K129253, 6" barrel
areas of finish loss metal around the edges, L Holster wear, use and
wear, some handling marks, see photos for details

Lot 381: Hi Standard MFg Corp, 107 Military, 22 long rifle, SN:
1935421, 5.5" barrel
very light use and wear, areas of very light finish loss on edges, 1
magazine, see photos for details

Lot 382: Colt's PT F.A. MFfg Co, Targetmaster, 22 long rifle, SN:
0665055, 6" barrel
holster wear, handling marks, use and wear, rear sight elevator screw
broken off, 1 magazine, see photos for details
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Lot 383: Anschutz/GSI model 1903 22Ir Rifle sn: 3183635DE
21.5" barrel Limited run 1903MPR. Box and papers, Extremely light use
and wear. See photos for details. all For one money

Lot 384: x3 scopes lot. bushnell 3-9, 3-9, 3-9
times the money

Lot 385: x3 scopes lot. Simmons 3-9, simmons 3-9, simmons 6.5-20
times the money

Lot 386: x3 scopes lot. Nikko Stirling 3-12, Hawk 3-9, primary 4-1¢
times the money

Lot 387: lot of 4 magazines sterling .22 pocket. interarms pph,
davis industries .380. beretta 25 cal. all For one money

Lot 388: x4 1911 magazines
times the money

Lot 389: x4 1911 magazines
times the money

Lok 390: x3 remington 511/513/521 magazines
times the money

Lot 391: x2 Glock 43 magazines
times the money

Lot 392: x3 marlin 22lr magazines
times the money

Lot 393: x3 marlin 22Ir magazines
times the money

Lot 394: lok of 3 kydex holsters. sig p365 macro. & unknown
all for one money

Lot 395; us marked leather shoulder holster. multi Fit. FS handguns
all for one money

Lot 396: leather belt and revolver holster. 6"
all for one money

Lot 397: lot of 2 leather revolver holster and pouch.
all for one money

Lot 398: lot of 3 belly band style holster systems.
all for one money

Lot 399: The Marlin Firearms Co, 995, 22 cal long rifle, SN: 21 348504,
18" barrel
2- magazine, screw missing from trigger guard, replacement screw in
front sling swivel, wood has scratches and dings, metal has wear from
use, see photos for details

Lot 400: Winchester Repeating Arms Co, 67, 22 short, long, long rifle,
NSN, 27" barrel
all metal brown, shows use and wear, no major damage, NO BOITA,
Heavy Wear, see photos for details

Lot 401: U.S. Winchester Repeating Arms Co, 67, 22 short, long, long
rifle, NSN, 27" barrel
single shot bolt action, stock worn but solid, all metal brown with
corrosion, clean bore, see photos for details

Lot 402: O.F. Mossberg & Sons Inc, 146B, 22 s/I/Ir, NSN, 26" barrel
parts/project, no bolt or sight, rust, corrosion, extra holes, bore locks
okay, see photos for details

Lot 403: Feinwerkbau, Sport 124, .177 Cal, SN: 30764, 17" barrel,
Pellet gun
shows normal use and wear with light handling marks, small spots of
rust, see photos for details

Lot 404; 1- Crosman 2100 Classic,.177 NSN 21" barrel, Pellet Gun
normal use and wear with some handling marks 1- Daisy, 95-BB, .177,
NSN, 17" Barrel BB gun, areas of Finish loss, rust and pitting, use marks
on wood and metal, see photos For details, both For one money

Lot 405: 1- Daisy, 840, .177, NSN, BB Gun, shows some use and wear
some with finish loss on metal, 1- HY-Score Arms Corp, 808, .177, NSN,
BB gun, show some use and wear, some handling marks, see photos for
details, both For one money

Lot 406: Ovieda Fabrica DE Arms, 1896, 7mm, SN: B2834, 21.5" barrel
barreled action, appears to be 7mm, bore dark, corroded, all parts
heavy wear, see photos for details

Lot 407: U.S. Springfield Armory, 1884, 30-40 Krag, SN: 4174, 22"
barrel
barreled receiver, no magazine, parts, barrel ground, receiver sight
added, see photos for details

Lot 408: Japan, Arisaka Type 99, 7.7 Jap, SN: 51 209, 25.5" barrel
barreled recovered with bolt and trigger, no sights, ground mum, rust
and pitting, see photos for details

Lot 409: No Make, No Model, 12ga, SN: 147716, 26" barrel, receiver,
barrels, Forearm only, corrosion, pitting, total finish loss, parts/project,
1- No Make, Model, 12ga, SN: 35625, 30" barrel, receiver barrels, and
forearm only, no locks on trigger, bores pitted, lock up loose, heavy
rust and pitting, see photos For details, both for one money

Lot 410: 1- Savage Arms Corporation, 4C, 22 s/l/r, NSN, Receiver,
receiver only, no bolt, mag, or barrel on stock, 1- J. Stevens Arms
Company, 94B, Multi Cal, NSN, Receiver, receiver with internals only, no
barrel, 1- Wards Western Field, 04M491A, 22 s/l/lr, NSN, 26" barrel,
barreled receiver with bolt and trigger, rust and corrosion, front sight
broken, see photos for details, all For one money

Lot 411: Remington Arms Union Metallic Cartridge Co. 1909, 22 sfl/lr,
SN: 168863, 22" barrel
all metal is brown, chip is missing out of buttplate and stock, use and
wear, see photos For details

Lot 412: Mossberg, 500A, 12ga, SN: 92885, 26" barrel
c-lect-choke, 2 3/4" chamer, shows some use and wear with light
handling marks, see photos for details

Lot 413: Davis Warner Arms Corp, N.R. Davis & Sons Premier, 12 ga,
SN: B677, 26 7/8" barrel
shows use and wear, metal is brown, handling marks, see photos for
details

Lot 414: J.C. Higgins, 5831, 12 ga, NSN, 28" barrel
use and wear, many handling marks, see photo for details

Lot 415: Noble MFg Co Inc, 40-A, 12 ga, NSN, 26" barrel
some small areas of rust, metal and wood refinished, metal shows
pitting with the multi-choke, see photos for details

Lot 416: Kentucky style 45 cal black powder rifle, 34.5" barrel,
made in Italy and imported by FIE, some use/wear and handling marks,
nice gun

Lot 417: Remington 1100 12 ga shokgun, sn N787915V, 28" barrel
spots of rust/pitting on metal with some handling marks, nothing
major, nice gun

Lot 418: Remington 870 12 ga shotgun, sn 826897V, 12 ga, 30" barrel,
shows some handling marks and normal use/wear, some areas of finish
loss, Full choke,

Lot 419: Pietro Beretta Golden Snipe 12ga O/U shotgun, sn 01795,
damage to forend and stock, extra stock nen-matching Finish 15", areas
of rust/pitting with some finish loss

Lot 420: Enfield, NO 2 MK |, 38 Cal, SN: A1 144, Blank Firing
use and wear, finish loss on edges, see photos for details

Lot 421: F. LLI Pietta, 1860 Colt Army, 44 cal, SN: P84458, 7 7/8"
barrel
all metal is browning, rust and pitting, use and wear heavy, parts
replaced, handling marks, see photos for details

Lot 422: F. LLI Pietta, 1851 Colt London Navy, 36 cal, SN: 520211, 7.5"
barrel
use and wear is light, see photos for details
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Lot 423: Steyr, 1908/34, 32 acp, SN: 42982, 3.5" barrel
use and wear, handling marks, areas of Finish loss on edges, see photos
For details

Lot 424; Colt's PT F.A. MFg CO, Automatic, 32 Rimless Smokeless, SN:
403041, 3.75" barrel

use and wear, handling marks, areas of Finish loss on edges, see photos
for details

Lot 425: Forehand Arms Co. Break top 38 cal. revolver, sn 2121
3.25" barrel, shows some handling marks with use/wear, lock up has
some play, with box

Lot 426: savage 24v series ¢ 222rem/20ga sn:C009919
24" barrel. handling marks, use and wear. action does not open. trigger
guard damaged. see photos for details. all for one money

Lot 427: P.Beretta CX4 storm .177 co2 pellet rifle.
hardcase, 3 mags, Tasco pro point plus.

Lot 428: Harrington & Richardson Survivor 45colt/410 sn: CAC250485
21" barrel. 2nd stock use and wear.

Lot 429: Hastings Remington 870 rifled slug barrel 26"
Lot 430: Remington 870 smooth slug barrel. 18.5"
Lot 431: soft case 26"-27"

Lot 432: x2 ruger 10/22 stocks. Delux and French walnut 1/1000
deluxe has dents in top of comb. French walnut has marks in underside
of forend. see photos for details. Times the money.

Lot 433: Weatherby Mark V stock
Wood cracked and repaired on grip. see photos For details. all for one
money.

Lot 434: Winchester 70 Winlite Stock Long Action
see photos for details. all For one money.

Lot 435: Savage 99 butstock straight grip
see photos for details. all for one money.

Lot 436: Savage 110 wood youth stock.
see photos for details. all For one money.

Lot 437: ruger 10/22 stocks. standard and laminate.
Laminate stock cracked near rear receiver inlet. see photos for details.
all for one money.

Lot 438: Ruger American stocks Rimfire Laminate CenterFire
synthetic
centerfire is long action. rimfire is 221r. see photos for details.

Lot 439: Savage 99 300 savage rifle, sn 727537, 24" barrel,
shows some use/wear with light handling marks, rear sight is missing,
light finish wear on receiver

Lot 440: Savage 99E 308 Win. rifle, sn 1150112, 20" barrel,
shows some use/wear with handling marks, nothing major, rear sight
ramp missing, no sling studs

Lot 441: Remington 700 8mm rem mag rifle, sn A6436414,
24" barrel, owner states this is a jBDL model with a classic stock, some
use/wear with handling marks on stock, nething major, some small
spots aof rust

Lot 442: Springfield M1 Garand rifle, sn 646544, 24" barrel,
S A 1160 on barrel, some normal handling marks on wood, metal looks
good

Lot 443: Norinco SKS 7.62x39 rifle, sn 8-1820543, 20" barrel,
rod is loose, gun used condition

Lot 444: Savage 22 win over 20 gauge barrel and Forend anly
24" barrel only, shows some normal wear with some spots of rust.

Lot 445: Umarex/HK inc. HK mp5 22Ir rifle sn: HD025525
16.25" 3 mags. light use and wear. crimson trace red dot.

Lot 446: Ruger LCP 380 auto pistol, sn 370-44318, 2.75" barrel,
1 mag, holster burn, areas of rust/pitting

Lot 447: Bryco Arms Jennings J-22 221r pistol, sn 71208Z, 2.5" barrel,
some handling marks and use/wear, no mag

Lot 448: lot of 5 slings
all for one money

Lot 449: large lot of nylon slings and parts.
all for one money

Lot 450: lot of 4 camo slings
all For one money

Lot 451: lot of 6 nylen slings
all for one money

Lot 452: lot of glock mags 9mm sticks. .40 drum. may need work
all for one money

Lot 453: Shotgun Furniture. mossberg and remington
all for one money

Lot 454: Ar parts and accessories.
all for one money

Lot 455: lot of 2 ar stocks.
all for one money

Lot 456: saiga shotgun stock and forend
all for one money

Lot 457: lot of 3 large handgun/revolver holsters,
all for one money

Lot 458: glock 4.6" model 20/21 with tactical light holster.
all for one money

Lot 459: Sig Sauer 4.4" P220R/P226R with tactical light holster
all for one money

Lot 460: Sig Sauer 4.4" P220R/P226R with tactical light holster
all for one money

Lot 461: allen gear holster parts and accessories.
all for one money

Lot 462: lot of 3 nylon holsters. mid to large Frame.
all For one money

Lot 463: x2 Ram-line Charter AR-7 magazines
times the money

Lot 464: lot of 5 inside the waistband holsters
all for one money

Lot 465: x3 remington 541/581 magazines
times the money

Lot 466: lot of remington 541/581 magazines. one For parts.
all for one money

Lot 467: x2 howa 22Ir magazines
times the money

Lot 468: H&K 22Ir magazine
all for one money

Lot 469: Lot of magazine pouches and accessories.
all for one money

Lot 470: x3 BMF-100 belt Fed pouches
time the money

Lot 471: lot of 3 nylon holsters. mid to large Frame.
all for one money
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Lot 472: lot of 2 holsters. Old FaithFul s&w bodyguards, Fobus HPP
all for one money

Lot 473: lot of 2 sporting jackets MED
all for one money

Lot 474: reloading lot. RCBS .222 rem precision Micrometer dies,
lyman scale weights. stoney point modified cases, 222, 243, 30-06. shell
extractor. see photos for details. all For one money.

Lot 475: Forster case trimmer.
see photos for details. all for one money.

Lot 476: Lot of reloading manuals
see photos for details. all For one money.

Lot 477: RCBS Powder Pro Digital Scale.
see photos for details. all For one money.

Lot 478: As new Boyds Magnum Research 1722m stock.
see photos for details. all for one money.

Lot 479: Appears to be Savage 311 side by side rear stock.
see photos for details. all for one money.

Lot 480: Remington 870 laminated stock set 12ga. 20ga rear stock
see photos for details. all for one money.

Lot 481: marlin 336 Forend 35rem.
see photos for details. all For one money.

Lot 482: Henry Big Boy stock set.
see photos for details. all For one money.

Lot 483: Henry Big Boy stock set.
small chip near tang. finish flaking near butpad. see photos For details.
all For one money.

Lot 484: Henry long ranger stock set.
see photos for details. all for one money.

Lot 485: Henry all weather stock set.
small ding behind grip on left side. see photos for details. all for one
money.

Lot 486: Henry single shot stock set.
scratches on right side behind grip. see photos for details. all For one
money.

Lot 487: various Henry rimfire stocks and Forends.
Lever Forends have marks near band area. see photos For details. all for
one money.

Lot 488: various Henry Stock sets,
Stocks all have damage. forends are in good condition. see photos For
details. all for one money.

Lot 489: 1" cantilever mounts.
1 missing nut. see photos for details. all for one money.

Lot 490: large lot of misc mounting hardware.
rails, rings, screws, and more. see photos for details. all for one money.

Lok 491: large lot of loose scope rings.
see photos for details. all For one money.

Lot 492: Large lot of 20+ ring sets.
see photos for details. all For one money.

Lot 493: Large lot of 20+ ring sets.
see photos for details. all For one money.

Lot 494: Large lot of 20+ ring sets.
see photos for details. all for one money.

Lot 495: large lot of firearms manuals, booklets, and advertising.
see photos for details. all For one money.

Lot 496: lot of misc firearm accessories.
see photos for details. all for one money.

Lot 497: lot of misc Firearm parts. mosin magwell. 700 firing pin
see photos for details. all for one money.

Lot 498: Golden Eagle Hunter Turbo Cam compound bow.
with case. see photos For details. all for one money.

Lot 499: 7mm Remington Ultra Mag barrel savage thread. 30"
see photos for details. all for one money.

Lot 500: 7mm Remington Ultra Mag barrel savage thread. 30"
see photos for details. all for one money.

Lot 501: browning a5 16ga barrel 25.5" choke 159/167
see photos for details. all for one money.

Lot 502: Thompson Center arms 50cal Renegade barrel 26"
see photos for details. all for one money.

Lot 503: Tesco 15x-45xx50mm spotting scope.
may or may not be complete. see photos For details. all for one money.

Lot 504: lot of 338 bullets
see photos for details. all For one money.

Lot 505: Case of remington 12ga club shotshells 7 1/2
see photos for details. all for one money.

Lot 506: 9 boxes of 12ga shotshells
see photos for details. all for one money.

Lot 507: Rmington vintage wooden case of shotshells 9 boxes total
see photos for details. all for one money.

Lot 508: 340 weatherby lot. die set. 19 reloads. 67 pc brass
see photos for details. all For one money.

Lot 509: 340 weatherby brass. 140pc total
see photos for details. all for one money.

Lot 510: 12ga reloads. 70rd 3 1/2" marked steel.
see photos for details. all for one money.

Lot 511: 30-06 ammo lot. 135rds total. Factory
see photos for details. all for one money.

Lot 512: 380 ammo lot. 10 full boxes. 3 partial. approx 600rds
see photos for details. all For one money.

Lot 513: 357 magnum lot. 2 full boxes, 2 partial. reloads.
see photos for details. all For one money.

Lot 514: reloading bullets lot. 100pc 375, 80pc 8mm, 50pc 270,
100pc 6mm 250 pc 6.5 see photos for details. all For one money.

Lot 515: 30 carbine ammo. 78rds total.
see photos for details. all For one money.

Lot 516: x3 boxes of factory 300 win mag
times the money

Lot 517: large lot of reloading bullets. 257 400+ pc
see photos for details. all for one money.

Lot 518: large lot a 22. ammo. 22 Ir, shorts. appro 1900+rd
see photos for details. all for one money.

Lot 519: x3 reloading dies lot. 257 wby mag. 30-06, 300 Win mag
time the money

Lot 520: x3 reloading dies lot. 264 win, 7mm rem mag, 243
times the money

Lot 521: mixed lot of 12ga ammo. 90rds total
see photos for details. all for one money.
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Lot 522: large lot of shotshells. 20ga 170+rds total
see photos for details. all for one money.

Lot 523: lot of 7mm bullets. approx 300+
see photos for details. all for one money.

Lot 524: Partial boxes of 12ga and 410 shotshells 60+ rds.
see photos for details. all for one money,

Lot 525: organizer with scope mounts and sling swivel hardware.
see photos for details. all for one money.

Lot 526: duck calls, belt buckles, and duck decoy.
see photos for details. all for one money.

Lot 527: reloading tools lot. pocket reamer. handles. case Erimmer
die parts.priming tools. see photos for details. all For one money.

Lot 528: 7mm stw reloading dies.
see photos for details. all For one money.

Lot 529: x3 sets of reloading dies. 30-06, 300 wby, 44 mag.
times the money

Lot 530: 7mm stw ammo lot 89rds total, some reloads 14pc brass
see photos for details. all for one money,

Lot 531: Hernady 50cal muzzle loader sabots, 98 pc total
see photos for details. all for one money.

Lot 532: bushnell bore sighter with extra mandrell. 6 bases.
see photos for details. all for one money.

Lot 533: 224 weatherby magnum ammo. 3 full boxes Factory.
1 partial. 68 rds and 12pc brass

Lot 534: x3 boxes of 224 weatherby mag ammo
time the money

Lot 535: 224 weatherby mag reloads 38rds. 47pc brass
see photos For details. all For one money.

Lot 536: 45 auto ammo lot. 320rds total
see photos for details. all for one money.

Lot 537: lever lot. 20rds 32 win. 20rds 303 sav, 59rds 38-55
see photos for details. all for one money.

Lot 538: 30-30 ammo lot. 84rds total.
see photos for details. all For one money.

Lok 539: x7 boxes of 38spl. 350rds total
times the money

Lot 540: 270 weatherby brass lot. 83pcs total
see photos for details. all for one money.

Lot 541: x3 boxes of 270 weatherby ammo. Factory
times the money

Lot 542: x2 sets of weatherby dies. 240 wby, 224 wby
times the money

Lot 543: 300 weatherby dies.
see photos for details. all for one money.

Lot 544: x3 boxes of 270 wby ammo. 1 Factory, 2 reloads
times the money

Lot 545: 240 wby brass lot. 91pc total.
see photos for details. all For one money.

Lot 546: x3 weatherby dies. 300 wby, 7mm wby, 270 wby
times the money

Lot 547: 300 weatherby brass and ammo.
see photos for details. all For one money.

Lot 548: 7mm weather mag ammo and brass. 40rds, 20pc brass
see photos for details. all for one money.

Lot 549: Tmm weatherby brass and ammo, 70pc brass. 58rds
see photos for details. all for one money.

Lot 550: weatherby brass lot 257 16pc, 7mm 80pc, 300 51 pc.
see photos For details. all For one money.

Lot 551: large lot of 12ga shotshells. approx 180rd
see photos for details. all for one money.

Lot 552: spotlight, binoculars, Flashlight.
see photos for details. all for one money.

Lot 553: 2 spotlights, Flashlight.
see photos For details. all for one money.

Lot 554: 2 sets of binoculars.
see photos for details. all For one money.

Lot 555: benchrest bags.
see photos for details. all For one money.

Lot 556: 8 boxes of 12ga shotshells, approx 200rds
see photos for details. all for one money.

Lot 557: 2 bb/pellet pistols and accessories.
see photos for details. all for one money.

Lot 558: 4 leather holsters. boyt 44, bucheimer b31, 15, large
revolver

see photos For details. all for one money.

Lot 559: 2 leather holsters. 5 leather slings. knife holster
see photos for details. all for one money.

Lot 560: 1 cowboy action belt & holster 32cal. and rifle ammo belt.
see photos for details. all For one money.

Lot 561: 2 cowboy belt & hoslters. 32cal bullet loops.
see photos for details. all For one money.

Lot 562: 5 boxes of 30-06 ball. belt of 308. and dummy belt.
see photos For details. all for one money.

Lot 563: savage brass and ammo lot. 70pc 300 brass. 32rds 250
reloads
see photos for details. all for one money.

Lot 564: m1 garand ammo belt with 10 empty block clips.
see photos for details. all For one money.

Lot 565: m1 garand ammo belt with 10 loaded block clips. 30-06
see photos for details. all for one money.

Lot 566: custom homemade gun vise
see photos for details. all for one money.

Lokt 567: 300 weatherby brass 95pc 23 reloads
see photos for details. all for one money.

Lot 568: x2 boxes of 300 weatherby ammo
times the money

Lot 569: x2 scopes lot. tasco 4x32, simons 1.5-6
times the money

Lot 570: x3 scopes lot. weaver v22, tasco 2.5-8, bushnell 1.5-4.5
times the money

Lok 571: gunsmithing bench lot. scope bases, calipers, chokes.
see photos for details. all for one money.

Lot 572: midway vibratory tumbler.
see photos for details. all for one money.

Lot 573: 44 mag reloading. 190pc brass. 450 bullets.
see photos for details. all For one money.
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Lot 574: x3 die sets. 264 win, 270 win, 22-250
times the money

Lok 575: x2 die sets. 223, 308, 45-70.
times the money

Lot 576: partial reloading dies lot. 270, 22-250, 25-06, 44
see photos for details. all For one money.

Lot 577: reloading die and tools. 30-06 neck, decapper, puller,
see photos for details. all For one money.

Lot 578: reloading tools lot. 27 shell holders, bullet puller and more
see photos for details. all for one money.

Lot 579: x3 boxes of peters 12ga 3" #4
times the money

Lot 580: m1 garande block clips with ammo. some reloads.
see photos for details. all For one money.

Lot 581: Mec 650 shotshell reloading press.
see photos for details. all For one money.

Lot 582: 16 boxes of remington 12ga 7 1/2 shotshells 400rds
see photos for details. all For one money.

Lok 583: 7mm stw brass lot. 110 pc
see photos for details. all fFor one money.

Lok 584: vintage military ammo. 260rds. 45acp
see photos for details. all For one money.

Lot 585: vintage case of peters 12ga 7 1/2 target loads 500rds
see photos for details. all For one money.

Lot 586: x5 boxes of 9mm 250rds total.
times the money

Lot 587: full and partial boxes of 410 ammo. 106rds total
see photos for details. all for one money.

Lot 588: x8 boxes of 20ga #8 160rds total
times the money

Lot 589: 90rds of 20ga shotshell ammo
see photos for details. all for one money.

Lot 590: 9mm ammo and dies lot
see photos For details. all For one money.

Lot 591: large lot of 20ga shotshells. 159rds
see photos for details. all For one money.

Lot 592: 7mm wby mag ammo and reloading. 40rds, 60pc brass
and 200+ bullets. see photos For details. all for one money.

Lot 593: case of 12ga 1 1/80z #8 shotshells
see photos for details. all for one money.

Lot 594: case of 12ga 1 1/80z #7 1/2 shotshells
see photos for details. all for one money.

Lot 595: case of 12ga 1 1/80z #7 1/2 shotshells
see photos for details. all For one money.

Lot 596: x6 boxes of 20ga #6 shot. 150rds total
times the money

Lot 597: x6 boxes of 20ga. 135rds total
times the money

Lot 598: 270 wby mag reloading lot. nek sizer, 140pc brass. 28rds
and bullets see photos for details. all For one money.

Lot 599: 270 wby ammo and brass. 29rds. 11pc brass
see photos far details. all for one money.

Lot 600: mixed shotshell lot. 12ga. approx 91rd
see photos for details. all for one money.

Lot 601: 357 Sig 2 50 round boxes Winchester 357 SIG 125gr FMJ
1 50 round box Remington 357 Sig 125gr times the money, see photos
for details

Lot 602: Shotgun shells 1 25 round box Remington Express
Klearnbore Priming 20 GA 2 3/4 6 shot, 38 Misc. 20 GA Shells loose, 32
Federal Small Game and Dove Load 20 GA 2/34" 8 Shot all for one
money, see photos for details

Lot 603: Winchester Super X Copper plated lead shot Turkey loads
12 GA 3" 1 7/8 ox 4 shot 9/10 shells in box, Easy yelper Turkey box call
made by Quaker Boy, 10 Misc 12 GA 3." Slugs, all for one money, see
photos for details

Lot 604: Moultrie Camera Model MFH-DGS-140
3 D Batteries, 4GB Card included, all for one money, see photos For
details

Lot 605: Stealth Cam Lot 2 Cameras
Model STC-SK732NG and Model STC-U7321RNG all for one money, see
photos for details

Lot 606: Moultrie Camera Model MFH-DGS-140
3 D Batteries, Comes with card and cord all for one money, see photos
for details

Lot 607: 3 Boxes (25 Rounds) Remington Express 12 GA 2 3/4"
11/4 oz, 12 Misc. 12 GA shells loose, all for one money, see photos for
details

Lot 608: Ammo Can 2 boxes of 12 GA shells
1 Box Remington 12 GA Duck/Pheasant Load 2 3/4" 7 1/2 shot, 1 Box
Shurshot Heavy Dove 2 3/4" 1 1/8 OZ 8 Shot, all for one money, see
photos for details

Lot 609: Ammo Can with 45 rounds of 30-06 on stripper clips
all For one money, see photos for details

Lot 610: 16 GA Shell mixed lot
Old, Winchester Super X, Remington Federal Game Loads, Rottweil 130
rounds, all for one money, see photos for details

Lot 611: Misc. 303 British Lot
1 Full box Sellier & Ballot 303 British, 2 Ful boxes of Remington High
Speed Kleanbare 180 gr softpoints, 2 full boxes of Sears Roebuck and
Co 180 gr softpoint bullets, 17 rounds of Winchester Super-speed
power points 180 gr softpoint bullets, 1 full box of PPU SP BT 150gr, 1
Full box of Norma 150gr soft point, pack of vinage targets all for one
money, see photos for details

Lot 612: 7 MM Weatherby Magnum Reloads
160 GR Barnes XLE. 284, RL 25 Powder Used, Casing are Federal Nickel,
all for one money, see photos for details

Lot 613: Misc Pistol Ammo Mixed lot some old
49 round 44-40, 52 rounds 44SPL, 44 44 SPL Brass, 100 38 S&W, 19 30
Luger, 39 32 Auto, 44 32 S&W, 30 38 SPL, 37 32-20, all for one money,
see photos for details

Lot 614: Brass and Ammo Lot
32 Special 8 reloads, 29 pieces of brass & 7 MM REM MAG 11 reloads
and 66 pieces of brass

Lot 615: Fired Misc. Brass lot
14 25-06, 10 264 WIN MAG, 40 243, 11 7 MM WBY, 60 224 WBY

Lot 616: Old Brass & Reloads Lot
30-06 29 reloads, 61 pieces of brass, 8MM Mauser 39 Reloads
Trarnished all for one money , see photos for details

Lot 617: Handgun Bullets open boxes
444 CAL, 145 CAL, 138 CAL estimated 500 bullets, all for one money,
see photos for details

Lot 618: 3 Plastic Boxes of 30-06 Primed Brass
No History, estimated 150 pieces, all For one money, see photos for
details
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Lot 619: 30 CAL/ 308 Rifle bullets misc lot

8 boxes open, 2 220gr, 3 150gr, 3 165 gr, estimated 450 bullets, all For
one money, see photos

Lot 620: Misc Rifle Bullets open boxes misc lot
4 6MM/243, estimated 200, 3 270 estimated 150, 1 45/70 estimated 32,
1 bag mixed all for one money, see photos for details

Lot 621: Bullet lot 22 Cal/.2241 bullets

4 un-opened boxes, 8 opened boxes, approx. 600 bullets, all for one
money, see photos For details

Lot 622: Gun & Scope parts
Sights, Scope Bases, 22 MagTube, Barrel Bands and more, all for one
money, see photos For details

Lokt 623: Vintage Weaver Scopes
Vintage Steel Weaver Scopes, Wear and light corrison, K6, K4, and KV
all For one meney, see photos for details

Lot 624: Parts

2 bags of sling swivels, vintage tip-over scope bases, rings, screws and
more, all For one money, see photos for details

Lot 625: Lot of Misc Reloading tools
Calipers, bullet pullers, punches, reamers, funnels, and more, all For
one money, see photos for details

Lot 626: Scales

2, missing parts, no pans or brackets, all For one money, see photos for
details

Lot 627: Gunsmith Punch set, Wheeler Reticle Leveling System
all for one money, see photos for details

Lok 628: 357 Magnum Ammo loks
5 full boxes (250 rounds), 2 partial & plastic case 70 rounds possible
reloads estimated 320 rounds all For one money see photos For details

Lot 629: 7 MM WBY MAG misc lot
1 box 7 MM WBY Mag Primed, 3 boxes 7 MM WBY Mag Unprimed, 2
boxes 7 MM WBY MAG 12 primed brass, 2 emplty boxes, all for one
money, see photos for details

Lot 630: ¢ boxes of Weatherby unprimed brass
270 WBY MAG, all for one money, see photos for details

Lot 631: 3 boxes 250 Savage unprimed brass,
2 partial boxes 250 Savage Unprimed brass, 1 box 284 WIN unprimed
brass, all for one money, see photos for details

Lot 632: 30-06 FMJ 62 rounds, 10 rounds 30-06 Tracer
Belt Links, all for one money, see photos For details.

Lot 633: Cartridges misc lot 2 boxes Peters 25-20 86 grain,
1 box Remington 25-20 60 grain, 2 boxes Remington , 25-20 Brass, all
for one money, see photos for details

Lot 634: 8 boxes 270 WBY Mag brass unprimed
all for one money, see photos For details

Lot 635: Misc Lot of Knives and Sheathe
6 Knives, Folding Saw, Combo Tool, Sharpening Iron, extra sheathes all
for one money, see photos for details

Lot 636: Large lot of Vintage Sharpening stones
12 pieces, all for one money, see photos for details,

Lot 637: Johnny Stewart Bird & Animal Calls
cord needs repaired, all for one maoney, see photos for details

Lot 638: Large lot of Sharpening stones
12 stones 2 Irons, all For one money, see photos for details

Lot 639: 10 boxes of 357 Mag Brass, 5 boxes 38 SPL Brass
all For one money, see photos for details

Lot 640: 357 Magnum Reloading lot
1 RCBS Die Set, 1 Carbide Sizer, estimated 290 pieces of brass,200
bullets and 120 loose, all for one money, see photos for details

Lot 641: Scope lot
7 older Damaged scopes, 3 with good cross hairs, 4 Parts or repair all
for one money, see photos

Lot 642: Weatherby 2 Full boxes 257 WBY Mag Reloads,
1 Box 4 Rounds/16 Empty Brass 257 WBY Mag, all for one money, see
photos for details

Lot 643: Dies and Parts
1 Bullet Puller, 1 45/70 in box, 9 loose dies 243, 8MM 300 MAG, all for
one meney, see photos for details

Lot 644: Weatherby 257 WBY Mag Reloading dies
7 boxes 257 WBY Mag unprimed brass, all for one money, see photos
for details

Lot 645: 80 Rounds 257 WBY MAG
50 rounds of 257 WBY MAG Brass, all for one money, see photos for
details

Lot 646: RedFfield Scope as new in box
3-9x40 4 plex, all for one money, see photos for details

Lot 647: Lyman Reloading Press
all for one money, see photos for details

Lot 648: RCBS Reloading Press
all for one money, see photos For details

Lot 649: 37 Rounds 7MM STW 13 Brass 7MM STW
all for one money, see photos for details

Lot 650: Coyote Rug
all For one money, see photos for details
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UPCOMING
AUCTIONS

SEPT Saturday the 14th @9AM
*LIVE SPORTSMAN AUCTION AT 9141 US-6 Meshoppen, PA

{(Wyoming County Fairgrounds) Doors Open at 8AM

Sunday the 15th @11AM
LIVE CONSIGNMENT AUCTION AT 141 US-6 Meshoppen, PA

(Wyoming County Fairgrounds)

DCT Saturday the 19th @9:30AM
® LIVE REAL ESTATE EQUIPMENT, VEHICLES & CONTENTS AUCTION

3565 Marcy Hill Rd, Towanda, PA & 3544 Marcy Hill Rd, Towanda, PA
Real Estate will be offered at 12 Noon
Offering 3565 Marcy Hill Rd, Towanda, PA & 3544 Marcy Hill Rd, Towanda, PA

Sunday the 20th @11AM
LIVE CONSIGNMENT AUCTICN AT 9141 US-6 Meshoppen, PA

(Wyoming County Fairgrounds)

BRIAN BURKE

AUCTIONS

Brian Burke Auctions specializes in Firearms,
Real Estate, Farms, Equipment, Industrial,
Coins, Business & Estate Liquidations

Call Us Today to Book Your Auction!
570-767-2278

General Terms: Buyer’s Premium for cash or good check - 10%, 3% ;aonve_njence fee for credit card
Auction Day Announcements superseded any advertising.

Please note dates and locations may change and auction will be added.

A,
@&
Auction conducted by Brian Burke, 570-767-2278 or . ‘\;@
Auctioneer -AU003255L www.BrianBurkeAuctions.com Info@BrianBurkeAuctions.com




